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Název veřejné zakázky:  Provozování Městské autobusové dopravy v Hodoníně 

 

Zadavatel:  Město Hodonín  

Sídlo:     Masarykovo nám. 1, 695 35 Hodonín 

IČ:    00284891 

DIČ:    CZ00284891 

          

Praha 14. listopadu 2014 

 

Zadavatel v souladu s ustanovením § 49 zákona 137/2006 Sb., o veřejných 

zakázkách, sděluje následující dodatečné informace k zadávací dokumentaci vztahující se 

k veřejné zakázce s názvem „PROVOZOVÁNÍ MĚSTSKÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V 

HODONÍNĚ“, zadávané v otevřeném nadlimitním nabídkovém řízení dle zákona 

č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících. 

 

Dotaz č. 1 

Uchazeč tímto žádá Zadavatele o vysvětlení informace uvedené v článku 4.3. Zadávací 

dokumentace. Zadavatel v tomto článku uvádí, že „ Nájem pronajatých autobusů bude 

ukončen postupně dle zavedení do provozu nových autobusů uchazečem (nakoupené 

nízkopodlažní autobusy nahradí autobusy pronajaté). Nové nízkopodlažní autobusy budou 

pořízeny na náklady provozovatele. První autobus bude pořízen nejpozději do 2 roku 

zajišťováním MAD uchazečem tj do 31.12.2016. Autobusy se budou nahrazovat novými 

od uvedeného data a to v počtu minimálně 1 ks v každém následujícím kalendářním 

roce.“ Tímto Vás žádáme o vyjádření kdy nejdříve lze uvést nové autobusy do provozu, 

resp. je možná varianta, že Uchazeč pořídí všech 5 požadovaných vozidel již v průběhu 

roku 2015? 

Uchazeč zároveň upozorňuje na rozpor mezi článkem II, bodem 3 odstavcem 1), kde mj. 

uvádí „Využít k zabezpečení závazku veřejné služby dle této smlouvy na dobu nejméně 3 

let trvání této smlouvy vozového parku objednatele formou nájmu 5 ks městských 

autobusů ...“ Tento článek smlouvy je v rozporu s výše uvedeným článkem 4.3 zadávací 

dokumentace, který dává Uchazeči povinnost pořídit 1 autobus do 31.12.2016. 

 

Odpověď: 

Vítězný uchazeč je povinen využít k zabezpečení závazku veřejné služby dle této 

veřejné zakázky, na dobu nejméně 3 let, vozového parku zadavatele formou 

nájmu 5 ks městských autobusů tovární značky SOR, typ 12 NB, obsaditelnost 

31 míst k sezení, 75 míst k stání včetně informačního systému a odbavovacího 
systému (strojků). 

Tím je odpovězeno také na dotaz, zda lze uvést do již v roce 2015 do provozu 

všech 5 požadovaných vozidel. 
 
 

Dotaz č. 2 

Uchazeč tímto žádá Zadavatele o dodatečné informace ohledně „ informačního systému“ 

uvedené v článku 4.3 Zadávací dokumentace a dále v článku IV 2 Smlouvy o závazku 

veřejné služby „Provozování Městské autobusové dopravy v Hodoníně“. Tímto Vás tedy 

žádáme o následující: 

a) Vysvětlení pojmu Informační systém, tj. z jakých komponent se skládá. 

b) Sdělení, jaké lze předpokládat náklady na opravu a údržbu informačního systému. 



 

c) Potvrzení, že informační systém splňuje veškeré požadavky IDS JMK. 

d) Kdo je výrobcem jednotlivých komponent informačního systému autobusů? 

e) Kdo je vlastníkem informačního systému autobusů? 

 

Odpověď: 

a) Specifikace předmětu nájmu informačního systému (z nájemní 

smlouvy): Veškerý informační systém je plně funkční a bez závad. 

Odbavovací systém : zařízení na výdej jízdenek USVC24CTPM3F  

    Držák USV s pokladnou USV C POK6 

                                              Kabel napájecí, IBIS, tlačítko USVCKN3 

                                              Zařízení pro rádiový přenos dat RFM 24C 

           Informační systém:   informační panel přední 

                                               Sada držáků předního panelu 

                                               Informační panel boční 

                                               Sada držáků bočního panelu 

                                               Informační panel bočního panelu 

                                               Informační panel zadní 

                                               Sada držáků zadního panelu 

                                               Vnitřní informační panel 

          Digitální hlášení:        digitální hlásič zastávek 

                                               Držák digitálního hlásiče 

                                               WAGO svorkovnice 

                                               Systémový kabel IBIS 

        Nevidomí:            povelový přijímač PPN24A 

                                          Anténa přijímače ANT-PPN 

                                          Poslechový reproduktor RP-1 

                                          Venkovní reproduktor SPC 8 

                                          Časový spínač CS-2 

        MSP 1.1:              MSP 1.1 včetně kabeláže a držáku a antény                          

Znehodnocovač  jízdenek: do každého busu 1 označovač + držák a kabeláž + 

páska  

Kabeláž do vozidla      

 

b) náklady na opravu a údržbu informačního systému – náklady na 

nezbytnou údržbu ( výměna pásek ve znehodnocovačích, výměna 

ořezávačů strojků ) a opravy vyšší než 5 tisíc Kč nebyly prováděny.  

 

c) Informační systém splňuje požadavky IDS JMK 

 

d) výrobce: MIKROELEKTRONIKA, APEX, JKZ, BUSE Blansko, Herman 

ELEKTRONIKA 

 

e) vlastníkem informačního systému je zadavatel 

 

Dotaz č. 3 

Uchazeč tímto dále žádá Zadavatele o vyjádření k článku 4.3. Zadávací dokumentace, 

zejména zda položka nájemného ve výši 145.656,- Kč včetně DPH za 1 ks autobusu SOR 

Bn 12 za rok zahrnuje pojištění, poplatky atd., respektive Vás žádáme o sdělení, co vše 

zahrnuje položka nájemného. 

 

Odpověď: 



 

Položka nájemné  za 1 ks autobusu SOR BN 12  za rok 145 656,-Kč včetně DPH, 

zhrnuje pouze nájemné. 

Dotaz č. 4 

Jednou z podmínek v zadávací dokumentaci je dle článku 4.3, že „Vítězný uchazeč je 

povinen využít k zabezpečení závazku veřejné služby dle této veřejné zakázky vozového 

parku zadavatele formou nájmu 5 ks městských autobusů tovární značky SOR, typ 12 

NB, obsaditelnost 31 míst k sezení, 75 míst k stání včetně informačního systému a 

odbavovacího systému (strojků)“. 

Tímto Vás žádáme o sdělení, jaký je technický stav vozového parku Zadavatele, 

konkrétně jaké servisní úkony byly provedeny v posledním roce na jednotlivých vozidlech 

vozového parku Zadavatele. 

 

 

Odpověď: 

Dle platné nájemní smlouvy je nájemce povinen zajistit trvalou údržbu a opravy 

vozidel a udržovat je ve stavu způsobilém na zajištění provozu MAD v souladu s 

platnou legislativou, na vlastní náklady. Technický stav vozového parku 

zadavatele odpovídá stáří vozového parku. Všechny autobusy jsou v 

provozuschopném stavu. 

STK busů k dnešnímu dni: 2.11.2014, 4.12.2014, 21.1.2015, 14.2. 2015, 

17.5.2015 – k datu 1.4.2015  budou 4 busy krátce po STK, 5 bus – STK provede 

vítěz VŘ. 

U busů jsou pravidelně prováděny servisní prohlídky dle nastavení výrobce ( 

oleje, maziva, filtry..). 

Servisní úkony v roce 2014: 

 

Bus č.1 ( 30.12.2005 do provozu )  

Výměna čtyřcestného ventilu, výměna vysoušeče vzduchu, únik chladící 

kapaliny – výměna hadic, oprava startéru - elektronika, defekt na zadním kole, 

oprava tachometru, výměna ventilu zadních dveří, oprava elektroinstalace, 

výměna alternátoru, kladky řemenů 

Bus č.2 ( 14.3.2006 do provozu )  

Výměna oleje v motoru, únik vzduchu, výměna ramene stěračů, výměna 

čtyřcestného ventilu, únik chladící kapaliny-výměna hadic, výměna baterie, 

výměna řídící jednotky, nové pneumatiky 

Bus č. 3 ( 18.10.2006 do provozu)  

Výměna oleje v motoru a diferenciálu, oprava zadních dveří, únik chladící 

kapaliny- výměna hadičky, únik vzduchu, 

Bus č. 4 ( 1.3.2007 do provozu)  

Výměna elektrického vstřikovače, výměna baterie, výměna brzdových kotoučů + 

obložení, únik chladící kapaliny-výměna hadičky, výměna oleje v motoru a 

diferenciálu, promazání přední nápravy, arantace volantu, výměna válce zadních 

dveří, seřízení předního světlometu, výměna radiátoru topení u řidiče, výměna 

prasklé trubky od nafty, výměna válce prostředních dveří, seřízení předních 

dveří, seřízení čtyřcestného ventilu 

Bus č. 5 ( 1.3.2007 do provozu)  

Výměna vodních hadic, oprava úniku oleje, demontáž převodovky, výměna 

gufera, kontrola úniku paliva z nádrže, výměna palivové nádrže + držáky, 

výměna válce zadních dveří, výměna palivového čerpadla, výměna vstřikovadla, 

výměna bloku ovládání dveří, výměna brzdových destiček, výměna hlavního 

brzdiče, výměna oleje v motoru, výměna naftových filtrů, unik vzduchu, únik 

vody chladící kapaliny, promazání přední nápravy, seřízení předního světlometu, 

osvětlení RZ, výměna radiátoru topení, oprava palivoměru, výměna spínací 

skříňky, defekt zadní pneumatiky, přezutí zadních pneumatik, 

 



 

Dotaz č. 5 

Dále Vás žádáme o sdělení, kdo je stávajícím vlastníkem vozového parku Zadavatele a 

zda je vlastnické právo vozového parku Zadavatele nějakým způsobem zatíženo a 

případně jakým. 

 

Odpověď: 

Stávajícím vlastníkem vozového parku Zadavatele je Město Hodonín a jeho 

vlastnické právo není ničím zatíženo. 

Dotaz č. 6 

Uchazeč tímto žádá zadavatele o zaslání veškerých příloh zadávací dokumentace v 

elektronické podobě ve formátu doc nebo v jiném editovatelném formátu. 

 

Odpověď: 

Zadavatel, respektive administrátor VŘ nebude zasílat přílohy zadávací 

dokumentace v jiné podobě, než byla zveřejněna. 

Dotaz č. 7 

Jaká je výpovědní lhůta případné nájemní smlouvy na pronájem vozového parku a 

informačního systému vozidel? 

 

Odpověď: 

Výpovědní lhůta u nájemních smluv bude shodná s výpovědní lhůtou dle čl. III 

bod 3 „Smlouvy“. 

Dotaz č. 8 

V kapitole 5.5 zadávací dokumentace uvádíte, že ceny a výši položek lze měnit pouze 

ročně po předchozím souhlasu zadavatele, a to na základě inflačního koeficientu 

vyhlášeného ČSÚ.  

Zároveň však vyžadujete nabídkovou cenu na celých 10 let plnění zakázky, tj. včetně 

inflace. Žádáme tedy o vyjasnění, jaký inflační koeficient má uchazeč použít do nabídky. 

 

Odpověď: 

Zadavatel upřesňuje, že pro zpracování nabídkové ceny na období 10-ti let 

plnění zakázky lze použít inflační koeficient 0, vzhledem k tomu, že jeho 
skutečná hodnota v jednotlivých letech plnění nyní není známa. 

Dotaz č. 9 

Uchazeč žádá o sdělení, kdo nese riziko poklesu tržeb, tj. zda Zadavatel bude v budoucnu 

hradit kompenzaci plně do výše ceny dopravního výkonu. 

 

Odpověď: 

Z čl. IV bod 1 a následující vyplývá způsob účtování a placení provedené služby: 

„Mezi smluvními stranami bylo dohodnuto, že za závazek veřejné služby dle této 

smlouvy zaplatí objednavatel dopravci v příslušném kalendářním měsíci cenu za 

službu, která bude stanovena jako rozdíl nákladové ceny za poskytnutou službu 

v příslušném měsíci a tržeb dopravce (dále jen „cena za službu“). Výše tržeb 

bude v příslušném měsíci stanovena na základě výpočtu podílu výnosů dopravce 

za provozování Městské autobusové dopravy v Hodoníně v rámci integrovaného 



 

dopravního systému Jihomoravského kraje (dále jen „IDS JMK“), který zpracuje 
společnost KORDIS JMK na základě smlouvy s KORDIS JMK.“ 

 

 

Mgr. Lucie Žilková 

OTIDEA, a. s. 


